

Môj prvý ovocný sad (Haba_3177)**Kooperatívna hra** pre 1 – 4 hráčov od 2 rokov**Dĺžka hry:** cca 10 minút*Milí rodičia,*

táto hra je zjednodušenou verziou našej klasickej hry Ovocný sad. Hru i jej prvky sme upravili pre najmenšie deti a ich malé ručičky. Hra stimuluje jemnú motoriku vášho dieťaťa; umožňuje mu tiež hrať sa úplne voľne podľa svojej fantázie. Pomenovávajúce farby a tvary drevených prvkov a podporujú tak rozvoj reči, sluch i kreativitu svojho dieťaťa, ktoré bude hra viac baviť. Prajeme vám krásne chvíle zábavy s vašim dieťaťom!

*Vaši tvorcovia hračiek pre zvedavé deti**Námet: Anneliese Farkaschovsky**Ilustrácie: Jutta Neundorfer*

Obsah hry: 1 havran, 1 košík na ovocie, 4 zelené jablká, 4 červené jablká, 4 žlté hrušky, 4 modré slivky, 4 karty ciest, 4 stromy, 1 kocka so symbolmi a farbami, 1 pravidlá.

Cieľ hry: Hráči sa snažia spoločne zbierať ovocie zo stromov skôr, než do sadu dorazí havran

Príprava: Položte všetky 4 stromy doprostred stolu a rozložte na ne príslušné druhy ovocia. Vedľa stromov položte za seba 5 kariet cesty (viď obrázok).



Havrana postavte pred prvú kartičku cesty. Pripravte si košík a kocku.

Priebeh hry: Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Začína ten, kto ako posledný jedol jablko. Ak sa nedokážete dohodnúť, začína najmladší hráč. Hodí kockou. Čo na nej padlo?

- **Červená, žltá, zelená alebo modrá farba:** Odtrhni z príslušného stromu jedno ovocie tej farby, ktorá padla na kocke, a vlož ho do košíčka. Pokiaľ už na strome nie je žiadne voľné ovocie, nerobte nič. V hre pokračuje ďalší hráč tým, že hodí kockou.
- **Košík s ovocím:** Odtrhni jedno ovocie z akéhokoľvek stromu a vlož ho do košíčka.
- **Havran:** Ups! Havran sa približuje k sadu! Vezmi figúrku havrana a polož ju na nasledujúci dielik cesty.

V hre pokračuje ďalší hráč tým, že hodí kockou.

Koniec hry: Pokiaľ sa hráčom podarilo pozbierať všetko ovocie skôr, než havran dorazil do sadu, všetci spoločne vyhrávajú. Dohromady boli rýchlejší než maškrtný havran. Pokiaľ však havran prekoná posledný dielik cesty a dorazí do sadu skôr, než sa podarí zozbierať všetko ovocie, všetci hráči spoločne túto partiu prehrali.